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Jahresbericht Trial 2022 des Radsport-Bezirks Trier (RBT):

Als sportlicher Leiter Trial kann ich auf ein ruhiges aber arbeitsreiches Jahr 2022 zurück blicken. 
Durch die COVID bedingte Pause sind einige jüngere Fahrer entfallen. Im Frühling starteten wir aber eine Werbeaktion bei Facebook und fuhren einige Shows in Saarburg. Dadurch erhielten wir viele junge neue Fahrer und diverse Väter haben nun auch mit dem Training angefangen. 
Das Gelände in Trassem wurde umgebaut und für die Süddeutsche Meisterschaft im Oktober vorbereitet. Die Durchführung war wie immer erfolgreich. In den letzten Jahren war das nicht möglich, da viele Familien wegen der Corona Pandemie sehr vorsichtig waren und auch viele Veranstaltungen abgesagt wurden. Wir haben die Zeit aber genutzt und einige Fahrer gezielt gefördert. Ziel ist es, mit mehreren Fahrern an der Deutschen Meisterschaft zu starten und dadurch auch eine Qualifikation an den Weltjugendspielen zu erhalten. 
Weiterhin bieten wir allen Vereinen an, sich an unserem Training zu beteiligen und dadurch ihre Grundlagen des Trialsports zu verbessern. 2023 werden wir keine Meisterschaft ausrichten, veranstalten aber das Frühjahrstraining für alle Trialvereine der Liga Süd. 

Vorschau 2023

Wir möchten für 2023 wieder mit einem größeren Team an den Trials teilnehmen.



Sportliche Grüsse 
Michael Denis DJK Trassem
Fachwart Trial des RBT
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